



В Арамили отметили День текстильщика

В минувшую пятницу с большим размахом на фабрике прошел праздник тружеников



В этом году он был приурочен к 100-летию школы фабрично-заводского обучения, которая была открыта в 1923 году. Более 40 человек собрались в бывшем ткацком цехе – вспомнить трудовые будни и поздравить друг друга с некогда самым значимым праздником работников легкой и текстильной промышленности. Организовали и провели мероприятие сотрудники городского музея.

Глава Арамилского городского округа Мари-

на Сергеевна Мишарина чествовала ветеранов в поздравительной речи и рассказала присутствующим о проекте ревитализации суконной фабрики – как некогда главного предприятия города, а теперь – его культурного наследия.

Татьяна Александровна Первухина тепло приветствовала гостей, выразив восхищение достижениями тружеников в их нелегком труде, пожелала им здоровья, благополучия и долгих лет жизни.

В рамках праздничного мероприятия прозвучал гимн работников фабрики – «Серая шинель» с «ожившими» фотографиями тружеников на экране. Хор русской песни «Романтик» Дворца культуры города Арамилль исполнил душевные песни, которым подпевали все присутствующие. Ведущая события Наталья Тяговцева не давала скучать нашим ветеранам: проводила интеллектуальные игры, шуточные опросы и ис-

полняла всеми любимые хиты. За праздничным столом ветераны могли пообщаться друг с другом в неформальной, теплой обстановке. – *Мы еще раз поздравляем наших дорогих ветеранов с Днем текстильщика! – говорят в «Музее города Арамилль». – Желаем вам крепкого здоровья, такого же жизнелюбия, стойкости и сплоченности.*

Информация и фото:
МБУК «Музей города Арамилль»

Завершился позитивно

В поселке Светлый закрыли сезон встреч первого полугодия в библиотечном клубе «Поэтические субботники»

Там на минувшей неделе отметили 130-й юбилей поэта Владимира Владимировича Маяковского.

– *Это имя всегда на слуху – независимо от положительных или отрицательных суждений. Именем поэта даже называют страницы и сообщества в социальных сетях, –* рассказывают в сельской библиотеке в КДК «Виктория». – *Ведь это – талантливый писатель, интересный сценарист, замечательный драматург, немногословный актёр и самоутвердившийся художник.*

На встрече, прошедшей в библиотеке поселка Светлый в прошлую субботу, гости мероприятия вспомнили биографию поэта, узнали о неизвестных фактах

его творческого пути, и, конечно, читали вслух его стихотворения.

К слову, из-за сложного ритма и рифм автора, сделать это оказалось непросто. Но, благодаря презентации, подготовленной организатором «Поэтического субботника» Татьяной Мальцевой, присутствующие познакомились поближе с художественным даром писателя. Также они посмотрели единственно сохранившийся фильм с участием Маяковского как актёра – «Барышня и хулиган», нашли игру «Буриме от Маяковского» и сами насочиняли смешных стихотворений.

Увлечённо интересно и незаметно пролетели четыре часа литературного мероприятия. А следующая встреча в библиотечном клубе состоится в сентябре.

Информация и фото:
библиотека поселка Светлый

